

多措并举护航“三夏”生产

本报讯 (记者 孙欣) 5月22日,全省“三夏”工作视频会议召开,我市设分会场收听收看。随后,我市召开续会,就贯彻落实省会议精神进行再部署。副市长王娟出席并讲话。

“三夏”是夺取夏粮丰产丰收的关键期、夯实秋季农业生产的基础期,是当前农业农村工作的重中之重。王娟指出,要进一步提高政治站位,充分认识夺取粮食丰收的极端重要性,扎实抓好小麦后期管理,为全力打赢“三夏”攻

坚战夯实基础。要聚焦重点环节,慎始慎终抓田管,高质高效抓抢收,环环紧扣抓抢种,一着不让抓抢管,扎实落实“三夏”生产各项关键措施落到实处。要加强要素保障,全力抓好农机调度、夏粮收购、安全生产等工作,确保“三夏”工作顺利开展。要强化统筹协调,加强组织领导,广泛宣传发动,优化协同服务,凝聚形成推进“三夏”工作的整体合力,为全年粮食稳产增产奠定坚实基础。

推动科技创新科学普及“双翼齐飞”

本报讯 (记者 宋琦磊) 5月22日,2025年盐城市“全国科技活动周”和“全国科技工作者日”主场活动在盐城绿色低碳科创园正式启动。副市长祁从峰出席并致辞。

此次活动以“矢志创新发展,建设科技强国”为主题,旨在进一步推动我市科技创新和科学普及工作。现场发布2025年度全国科技活动周活动安排,启动2025中国·盐城绿色低碳科技

国际创新创业大赛;青年科技工作者、科普专家、创新创业大赛获奖者等分享各自的科技探索故事;情景剧、诗朗诵、科学脱口秀等节目鼓舞和激励大家进一步弘扬科学家精神。

据悉,本次活动期间还将举办科创服务、科普惠民、科技宣讲3大类82场科技创新与科普活动,全力推动科技创新、科学普及“双翼齐飞”,进一步造浓全社会尊崇科学、崇尚创新的浓厚氛围。

构建育才好生态 打造人才“强磁场”

(上接1版)

服务优化是人才安居乐业的保障。2024年,我市创新开设“人才购”,为购房青年人才开辟绿色通道,提供预约办、陪同办、专窗办等“保姆式”服务,大市区人才购房2122套,购房总额35.1亿元。市人才服务窗口累计发放购房补贴2.48亿

元,为人才安居乐业和房地产市场健康发展提供有力支撑。而“保姆式”服务体现的不仅是周到细致,更是城市对人才的尊重与重视。这种贴心的服务,不仅让人才感受到城市的温暖,更增强他们对城市的认同感和归属感,让人才不仅“引进来”,更能“留得住、干得好”。

关于兴城路(新风路-S349)占道施工的通告

因亭湖区城北片区污水管网维修工程二期项目施工需要,为保障施工期间道路交通安全,经研究决定对兴城路(新风路-S349)实施占道施工。现通告如下:

一、封闭时间。
2025年5月28日至2025年8月28日。

二、交通管制。
封闭兴城路(新风路-S349)局

部路段部分车道,施工期间车辆、行人非机动车根据现场交通组织通行。

请广大市民提前选择出行路线,按照现场指示标志和交通安全员引导通行。施工期间给您出行带来不便,敬请谅解和支持。

特此通告。
河南泉琳建设工程有限公司
盐城市公安局交通警察支队
2025年5月21日

为爱“减负”甜蜜“加码”

本报讯 (钟德海 记者 沈婷玉) “我们结婚啦!”5月19日8时许,一辆贴满大红“囍”字,装饰着红色玫瑰的公交车缓缓驶入盐城大洋湾。当天,双胞胎宋氏姐妹在亲友簇拥下,搭乘“1314路爱情专线”公交婚车完成接亲仪式,以别样浪漫践行移风易俗,为婚庆市场注入清新之风。

近年来,传统婚礼大操大办、铺张浪费现象增多,不仅加重新人家庭经济负担,也与文明、节俭、环保的现代理念相悖。在此背景下,越来越多年轻人转变观念,追求更具意义的婚礼形式。盐城公交婚车凭借“可定制装扮+车厢互动”的创新模式,成为年轻人婚礼“新宠”。5月20日,亭湖区民政局举办的“520心跳遇季”集体颁证活动中,14对新人搭乘装饰一新的“520幸福专线”公交婚车,开启人生新旅程。

“相较于大排场,我们觉得婚礼最重要的是亲情和爱情的传递。婚礼巴士空间大,亲朋好友可以聚在一起,参与这一重要时刻,比传统婚车更有意义。”新人王先生夫妇对公交婚车的迎

亲模式赞不绝口。他们认为,这种方式打破了旧思维,让亲人们体验到别样的接亲仪式感,沿途还能收获全城祝福。

市公交公司相关负责人介绍,执行“公交婚车”任务的车辆均为车况优良、内饰干净且空间宽敞的公交车,婚车驾驶员也是优中选优。公司设计多款常见婚车样式供新人选择,新人还可根据喜好定制专属公交婚车,大红“囍”字、“我们结婚啦”等喜庆字样的点缀,让公交车格外浪漫吸睛。

从“豪华车队”到“公交婚车”,从“铺张排场”到“浪漫温馨”,公交婚车不仅是年轻人个性化表达的尝试,更是社会移风易俗、倡树新风的生动缩影,体现着社会文明程度的提升。目前,盐城公交车作为婚车接亲的比例虽不高,但在抖音、视频号等社交媒体上,每次公交婚车亮相都能收获众多点赞和关注,多个相关视频浏览量超20万人次。

盐城公交还在情人节、“520”等新人登记领证高峰日,到各婚姻登记处开



装饰一新的公交婚车 钟德海 摄
续深挖市场化服务潜力,通过创新服务场景,不断延伸“公交+”内涵,让定制化“公交服务”成为承载民生温度、推动城市发展的活力纽带。

全国青少年无人机大赛盐城市赛完赛 550多名青少年“空中竞技”

上演了一场别开生面的空中竞技。

开赛前,组委会举行了简短而隆重的开幕式。盐城市航空运动协会会长柏亚阐释了全国青少年无人机大赛的重要意义,他表示,青少年无人机大赛盐城市赛项目涵盖无人机理论、组装调试、场景应用等多方面技能,能有效提

升学生多学科综合应用能力。

据了解,本次青少年无人机大赛盐城市赛组委会精心设置了6个项目,包括个人飞行赛、“雷霆行动”赛、模拟飞行紧急迫降挑战赛、模拟飞行大飞机转场挑战赛、“魁地奇”无人机足球赛、应用场景创意编程赛。赛场上亮点频出,个人

飞行赛吸引400多名选手同台竞技,竞争异常激烈;无人机足球赛,选手们操控无人机展开激烈空中对抗,精彩表现既展现科技水准,又彰显临场应变能力;真机模拟飞行是考验选手胆识与技能的高难度项目,也是飞行员必经训练科目,比赛结果对高校选拔具有重要参考价值。

“归雁经济”激活城乡发展新动能

(上接1版)

欲使“归雁经济”持续高飞,离不开全方位政策支持体系的保驾护航。我市的态度十分明确——我们的政策有“温度”,借助乡情联络、荣誉激励等方式,强化人文关怀,增强返乡人员的归属感和幸福感;我们的服务有“精度”,通过强化产业项目引建,强化岗位信息推介,实现公共就业服务平台全覆盖,提供全领

域、全市域、全天候、全覆盖的岗位;我们的保障有“力度”,全市上下加强就业技能培训,通过强化安居乐业保障,在优化营商环境上持续用力,全面掀起促进返乡就业创业工作热潮。

随着越来越多怀揣梦想的“归雁”返乡逐梦,一幅城乡互补、产业互融、要素互动的美好发展画卷正徐徐铺展。



讲文明 礼先行

